



军事公安司法类院校分数线公布

面试、体检、体能测试陆续启动

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)军事、公安、司法类院校2020年在河南省招收提前批次录取专业面试、体检和体能测试控制分数线昨日出炉。提醒填报相关志愿的考生及时上网查询,并按规定时间和要求参加接下来的测试。

军队院校招生面试体检有两个地点

军队院校招生面试体检工作定于7月30日至8月3日进行,豫北地点设在中国人民解放军联勤保障部队第988医院互助路院区(郑州市友爱路42号),豫南地点设在中国人民解放军联勤保障部队第990医院(驻马店市风光路1号)。各地考生参加面试体检地点分配和安排可

登录省招生办网站查询。第一志愿达到所报院校最低分数控制线的考生须在规定时间内携带本人身份证、准考证、1英寸照片以及《疫情防控承诺书》《政治考核表》和《面试表》参加面试和体检。

军队院校招生咨询电话:0371-81671300。监督举报电话:0371-81670265。

公安院校测评地点设在河南警察学院

填报公安类专业志愿且分数上线的考生应在7月31日至8月3日(上午8时至12时、下午3时至6时30分),携带准考证、身份证,按照考生本人高考地所在省辖市安排参加面试、体检和体能测评。公安院校面试、体检和体能测评地点设在河南警察学院(郑州市郑东新区龙子湖高校园区龙子湖东路1号),分设

公安部所属院校(中国人民公安大学、中国人民警察大学、中国刑事警察学院、铁道警察学院、南京森林警察学院、新疆警察学院)和河南警察学院两个考生报名工作区域,全程录像。

省公安厅政治部举报电话:0371-65881382。省招生办公室举报电话:0371-55610639。

司法院校测试地点设在河南司法警官职业学院

填报两所司法院校提前批次录取志愿且分数上线的考生需携带准考证、身份证及政审表(政治考察表)按规定时间(8月1日~2日每天8时~18时)参加面

试、体检和体能测试。地点设在河南司法警官职业学院。咨询电话:0371-63760931、63755266。举报电话:0371-63522208。

宇通“金秋助学”开始报名 征集百名贫困大学新生 每人资助5000元

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)昨日,宇通集团传来好消息,宇通客车“相约宇通 放飞梦想”2020金秋助学项目即将开启。今年,宇通公司将继续面向全省公开征集百名贫困大学新生,每人资助标准为5000元(品学兼优的特困生可额外提供部分生活补助)。

本次报名主要采取他人推荐的方式。推荐人可以是邻居、老师、朋友及其他了解被推荐人情况的人及机构。

家庭经济困难,无力支付学费或无基本生活保障,在今年高考中被本科一批、二批录取的大学生都属于资助对象(不含免学费专业,原则上不与其他公益活动重复资助同一名学生);品学兼优的残疾学生、低保家庭子女及有其他受灾、大病等困难情况家庭的子女优先。

获得助学资格的同学须提供身份证、入学通知书复印件及由民政部门出具的贫困证明。报名者可在宇通客车官网下载报名表报名(发送至ytgqi@yutong.com)。

作为宇通三大公益平台之一“展翅计划”的重要组成部分,“金秋助学”已连续开展14届,为1600余名怀揣梦想的莘莘学子走进大学校园提供支持。



各院校分数线 扫码看

2020大学生就业,黄河科技学院做得杠杠的

一场突如其来的疫情,让各高校开学时间推迟、考研复试时间推迟、专升本时间推迟,打乱了高校和毕业生的就业、升学计划和节奏。

2020届全国高校毕业生达874万人,同比增加40万人,黄科院今年毕业生也有近万人,人数创历史新高,就业需求激增。但受疫情期间停工停产的严重冲击,企事业单位用人需求明显下降,整体招聘规模在缩减,短期内劳动力市场需求大幅减少;传统招聘模式受到挑战,线下招聘全部停止……

党中央国务院提出的“六保”“六稳”,放在第一位的就是保就业、稳就业。把办一所“对学生最负责任”的大学作为毕生信念,把每一位就读的学生都当作自己的孩子看待的黄河科技学院创办人、董事长胡大白她在洞悉严峻的形势后,既为自己学生就业的大环境而忧心忡忡,但同时又胸有成竹地指挥着自己的团队,在保就业、稳就业的战役中,越是艰险越向前,取得了骄人的成绩。那么,他们打出的就业组合拳究竟妙在哪里呢?

郑报全媒体记者 杨观军 通讯员 王军胜 杨刚要

指导帮扶有温度

黄河科技学院加强毕业生就业指导力度,利用翻转校园、“黄科院学工”微信公众号、就业信息网等,最大范围、最大限度为毕业生提供就业岗位信息。开展了就业服务月线上系列活动,优化学生就业手续办理渠道和流程,对毕业生急需事务通过电话、网络、快递等方式及时办理,对建档立卡贫困家庭毕业生、身体残疾毕业生等群体提供“一对一”帮扶,最大限度降低因疫情给毕业生就业造成的影响。全校共申报就业创业补贴1672人。

危情之下,黄河科技学院毕业生就业工作实现了逆势上扬,截止到6月底,本科就业率达到80%以上。

成绩来之不易,成绩可喜可贺,但校长杨雪梅要求各院部不能懈怠,要认真领会全国“两会”新精神,准确把握“新就业形态”新要求,牢牢攥紧毕业生就业工作的“牛鼻子”,继续扩大就业战果,切实做到院部党政一把手不甩手、主管领导不放手,加强组织,强化服务,整合资源,多措并举,为毕业生求职发展提供精准帮扶和全面保障,确保后疫情时期毕业生顺利充分就业。

在校,聚是一团火,毕业,散是满天星,黄河科技学院的近万名2020届毕业生正迈步走在就业的大路上!

落实举措有力度

结合疫情防控实际情况,黄河科技学院及时调整了2020届毕业生就业工作领导小组,及时制定发布了2020年就业工作方案,着力构建以“提升学生就业能力”为核心、以“实施毕业生就业质量提升工程”为抓手的精准化就业指导服务保障体系,

重点突出思想引领、渠道挖掘、能力增强、政策落实、个性需求等“五大聚焦”,推动就业工作提质增效。校长杨雪梅主持召开了全校第一次线下中层干部就业专题会议,对毕业生就业工作进行综合研判和全面部署,并带领由学生处、就业办等有关部门负

责人组成的就业工作调研组,赴商学院、工学部、艺体学部、国际学院、医学院、职业技术学院、外国语学院等八个单位听汇报、理思路、明措施、定目标,一些单位好的做法和建议,立即在全校推广,对于各个单位提出的困难和问题,现场分析解决。

工作响应有速度

从1月29日开始,黄河科技学院全面摸排毕业生的行程去向和健康情况,指导学生做好疫情防控;第一时间发布了《关于做好疫情防控期间2020届毕业生就业工作的通知》《关于疫情期间2020届毕业生就业招聘与岗位推荐工作的具体安排》等;

迅速启动应急就业服务机制。4月2日,学校微信公众号黄大丫发出“致用人单位的一封信”:学校2020届毕业生共有9907人,热忱欢迎贵单位到学校择贤纳士,挑选良材;4月20日至5月6日,依托网络招聘平台密集举办了艺术类、医学类、理工类、商贸

类、外语类等11场行业专场网络招聘会,参会单位1200余家,提供就业岗位6万多个,并承办河南省2020年少数民族毕业生网络双选周活动,参会单位406家,提供就业岗位1万多个,有效促进了毕业生顺利就业,降低了毕业生求职成本。